
 



Úvod 
  

Všechny vás zdravíme s novým vydáním časopisu Vykřičník, 

který tentokrát vytvořila třída 7. C. Hlavní redaktoři tohoto 

časopisu jsou Milan Kapušanský, Tony Nduba Bondo a Zuzana 

Rathová. Je to vůbec první vydání tohoto roku, ale i přesto, že 

jsme dosud nic takového nepsali, doufáme, že se vám náš časopis 

bude líbit a rádi si ho přečtete. 
 

Vaše 7.C  

 

 



 

PYŽAMOVÝ  DEN 

  

Dne 22.9. třída 9.A pořádala pyžamový den, tedy den, kdy všichni 

žáci na škole mohou přijít v pyžamu! Účastníků bylo více, než se 

vůbec předpokládalo. Počasí nám vůbec nepřálo, ale i tak se celý 

den perfektně vydařil. Uskutečnilo se i focení žáků v pyžamech. 

Dokonce se i zapojilo pár učitelů a učitelek. 9.A byla ráda, že 

většina žáků se nebála a měla kuráž se ukázat v netradičním 

oblečení i u nás ve škole.  

 
 
 
 

  



Zpívání u pomníku TGM 
  

 

Dne 24.10.2023 náš sbor Korálek zpíval u sochy Tomáše 

Garrigua Masaryka. Bylo to příjemné odpoledne a všichni si 

hezky připomněli našeho prvního československého prezidenta. 

 
 
 
 

 Zpívání u Ducha a v 

Želenicích  

 

25.11. se pěvecký sbor Korálek vydal na koncert do kaple U 

Ducha.  Bylo to první předvánoční vystoupení, a tak si zpěváci 

mohli vyzkoušet svůj nacvičený repertoár. S Korálkem také 

vystupoval dechový orchestr pod vedením 

pana učitele Skořepy. Na závěr celého 

vystoupení společně zazpívali a zahráli dvě 

vánoční písně.   

Poté sbor odjel do Želenic na rozsvícení 

vánočního stromečku.  Také tam zazněly 

vánoční skladby. Děti dostaly teplý čaj a po 

vystoupení byly odměněny plyšovou 

hračkou.   

  



 

Vánoční jarmark 
 

Přijďte k nám strávit předvánoční čas dne 14. 12. mezi 16.-

18. hodinou, kdy se bude konat na školním pozemku 

charitativní akce, na které budou pro vás připraveny vánoční 

dílny s tímto programem:  

  

• výroba vánočních věnců a svícnů  

• drátkování  

• výroba svíček ze včelího vosku  

• zdobení perníčků  

• výroba skleněných svícnů  

• novoroční přání  

• malování sádrových odlitků  

  

  

Výtěžek z prodeje bude věnován spolku Nové háro, který 

můžete podpořit:  

  

• zakoupením merchandisingu a šperků patronky Lucie Bílé  

• nákupem vánočních maličkostí, které vyrobili naši žáci  

• vyrobením vánočního dárku či dekorace  

zakoupením vánočního občerstvení 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

9.B V HARMONII 
  
Dne 17.10. žáci třídy 9.B navštívili Domov seniorů Harmonie, aby 

pověsili nová pítka pro ptáky (chtějí vybudovat penzion ,,PTAČÍ 

RÁJ”). Během návštěvy si děti a senioři zahráli stolní hry, 

popovídali si a strávili tak společně velmi příjemné odpoledne. 

 

 

 

  

 
 
 



 

MOST K PŘÍRODĚ 

  

I v letošním školním roce Patroni naší školy pokračují v aktivní 

činnosti. Patroni jsou žáci 7.C. V nedávné době měli možnost 

prohlédnout si měřicí stanici Českého hydrometeorologického 

ústavu v Mostě.  Mohli se tak podívat přímo do měřicího 

kontejneru, kde měli pro zástupce ČHMÚ množství otázek.  

 

Dozvěděli se, jak měřicí stanice funguje, které látky ve vzduchu 

jsou měřeny a kdy se například vyhlašuje smogová situace. Po 

prohlídce měřicí stanice byli Patroni autobusem přepraveni k 

Chemparku do Záluží. Poté měli možnost projet celý areálem a za 

výkladu odborného pracovníka viděli jednotlivé části závodu. 

Patroni se tak podívali do celého areálu a dozvěděli se, jak to tam 

funguje.  
 

Celý den jsme si my Patroni velmi užili. Poděkování za skvěle 

připravenu akci náleží Ekologickému centru v Mostě a všem, kteří 

se nám po celou dobu věnovali. 
 



 

  

Rozhovor s paní učitelkou 

Najmonovou, Hodačovou 

a žáky sboru  
 

Paní učitelka Najmonová:  
 

Dobrý den, paní učitelko, jak se vám líbí ve sboru?   

Mně se se zatím ve sboru líbí moc. Líbí se mi, že tu je velký počet 

dětí, které jsou hodně snaživé.  

Jak se vám spolupracuje s paní učitelkou Hodačovou?  

S paní učitelkou Hodačovou se mi spolupracuje výborně, protože 

paní učitelka je odbornice ve svém oboru a já jsem moc ráda, že 

ona mě do toho sboru zasvěcuje, učí mě všechno správně dělat.  

Lákalo vás to už dříve vést sbor?  

Tak já jsem sbor chvíli vedla ještě s tehdejší paní učitelkou 

Šnejdarovou, ale šlo o Perličku, což jsou děti z 1. stupně. Lákalo 



mě slyšet vícehlas, jak to umí zazpívat Korálek. Normálně na 

běžných hodinách to neuslyším.   

Co říkáte na žáky sboru?   

Žáci sboru jsou fajn, hezky zpívají, jediné, co mě trochu mrzí, je 

to, že občas mluví, když nemají.  
 

Paní učitelka Hodačová: 
 

Dobrý den, jak se vám spolupracuje s paní učitelkou 

Najmonovou?  

Vím, že je to pro ni těžší, protože nikdy nepracovala se sborem 

starších dětí. Paní učitelka Najmonová má vystudovanou hudební 

výchovu a postupně se skvěle zapojuje. Ocitá se v nových 

situacích a zvládá je dobře.  

Co říkáte na nové šesťáky?  

Myslím si, že děti ze šesté třídy se do Korálku zapojily dobře, 

přestože se na ně valí hodně not a písniček. Je pro ně obtížné 

zpívat náročné vícehlasé skladby, ale žáci jsou vnímaví a s naší 

pomocí všechno časem zvládnou.  
 

Lucka Jirsová 6.A: 
  

Jak se ti líbí v Korálku?  

Docela se mi líbí ve sboru, ale nevyhovuje mi, že jsou celkem 

dlouhé zkoušky.  

Jaký máš názor na paní učitelky sboru?  

Vyhovují mi více než paní učitelky z Perličky, protože jsou 

zkušenější a naučím se toho více.  

Jak se cítíš mezi staršími žáky sboru?  

Jako je to jiný, ale řekla bych, že to je lepší, protože už jsou 

zkušenější a mohu se učit i od nich.  
 

 Elen Havlová 7.C: 
 

Jak se ti líbí nová paní učitelka Najmonová?  



Řekla bych, že zatím dobrý, je ještě brzy na to, abych posuzovala.  

Jaký máš názor na nové šesťáky?  

Nevadí mi, ale minulý rok to bylo asi lepší.  
 

 Klára Musilová 8.C:  
 

Jaký máš názor na paní učitelku Najmonovou?  

Myslím si, že paní učitelka je fajn, skvěle zapadá.  

Jaký máš názor na nové šesťáky?  

Zatím se tváří v pohodě, pomáhají mi i v druhém hlase, takže jsem 

spokojená.  

 


